©
Lautidentifizierung
Worter mit dem gleichen Anfangsbuchstaben verbinden (1)

@ Verbinde das Bild mit dem richtigen Anfangsbuchstaben.
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©
Lautidentifizierung
Worter mit dem gleichen Anfangsbuchstaben verbinden (Il)

@ Verbinde das Bild mit dem richtigen Anfangsbuchstaben.
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©
Lautidentifizierung
Worter mit dem gleichen Anlaut verbinden ()

@ Verbinde die Bilder, die sich am Anfang gleich anhoren und male sie in der

gleichen Farbe an.
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©
Lautidentifizierung
Worter mit dem gleichen Anlaut verbinden (1)

gleichen Farbe an.

@ Verbinde die Bilder, die sich am Anfang gleich anhoren und male sie in der
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&
Lautidentifizierung
Worter mit dem gleichen Auslaut verbinden

gleichen Farbe an.

@ Verbinde die Bilder, die sich am Ende gleich anhtren und male sie in der
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Lautidentifizierung
Anlaute schreiben (I)

@ Schreibe zu jedem Bild den Anfangsbuchstaben auf.
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Lautidentifizierung
Anlaute schreiben (Il)

@ Schreibe zu jedem Bild den Anfangsbuchstaben auf.
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